

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Городника Георгия Анатольевича на диссертацию Колесникова Андрея Николаевича на тему « Выбор компонентов анестезиологического обеспечения у пациентов с синдромом внутричерепной гипертензии (клинико-экспериментальное исследование)», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология

Доцент кафедры анестезиологии, интенсивной терапии и медицины неотложных состояний Донецкого национального медицинского университета им.М.Горького Колесников Андрей Николаевич, 1972 года рождения, окончил в 1995 г. Донецкий государственный университет им.М.Горького по специальности «Педиатрия». Проявляя большой интерес к анестезиологии и нейрохирургии, начал свою профессиональную деятельность еще со студенческой скамьи.

В 1999 году окончил клиническую ординатуру по специальности "анестезиология и интенсивная терапия" при Донецком государственном медицинском университете им.М.Горького. В 2002 году в Днепропетровской государственной медицинской академии МЗ Украины защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Особенности патогенеза и критерии адекватности интенсивной терапии полиорганных нарушений при тяжелом гестозе» по специальности 14.01.30 – анестезиология и интенсивная терапия. С 2003 года – ассистент, с 2006 - доцент кафедры анестезиологии, интенсивной терапии и медицины неотложных состояний Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького, в должности которого работает по настоящее время. Имеет большой клинический опыт, совмещая работу на кафедре с практической медицинской деятельностью. С 2009 года – заведующий отделением анестезиологии и интенсивной терапии Клинической Рудничной больницы г.Макеевки.

Тема диссертационной работы Колесникова А.Н. были утверждены на Ученых совете Донецкого национального медицинского университета им. М.Горького 21 декабря 2012 года (протокол №9)

План работы целиком выполнен. В июле 2016 года прошел апробацию на заседании кафедры анестезиологии, интенсивной терапии и медицины неотложных состояний ДонНМУ.

В период подготовки диссертации соискатель Колесников Андрей Николаевич работал доцентом кафедры анестезиологии, интенсивной терапии и медицины неотложных состояний Донецкого национального медицинского университета им.М.Горького, а также заведующим отделением анестезиологии и интенсивной терапии «Клинической Рудничной больницы» г.Макеевки МЗ ДНР.

Колесников Андрей Николаевич - настойчивый и активный в выполнении научных исследований. Имеет множество печатных работ, в том числе по диссертации 57 работ: из них 4 монографии, 33 статьи (21 статья в рецензируемых

изданиях, 8- Россия, без соавторов – 5), 14 тезисов (9-Россия, 5-международные конференции), 6 патентов на полезную модель.

Идеологией диссертационной работы Колесникова Андрея Николаевича на тему «Выбор компонентов анестезиологического обеспечения у пациентов с синдромом внутричерепной гипертензии (клинико-экспериментальное исследование)» является профилактика развития нейрокогнитивных и полиорганных нарушений в интраоперационном и послеоперационном периодах, связанных с недостаточным уровнем антистрессовой защиты. Новым путем решения проблемы является разработка концепции многокомпонентной модели анестезии, компенсирующей воздействие стрессорных факторов, при внутричерепной гипертензии с учетом этиологии, интраоперационных и послеоперационных осложнений, возрастных особенностей. Для пациентов с синдромом внутричерепной гипертензии данная проблема является актуальной в связи с имеющимися данными о взаимосвязи степени поражения ЦНС, активностью иммунной системы и ответом стресс-системы. Диссертационная работа является законченным исследованием и завершенным научным трудом, выполнена на должном уровне и соответствует всем стандартам, имеет научную новизну и практическое значение.

Колесников Андрей Николаевич пользуется уважением среди сотрудников кафедры и многих отделений ДоКТМО и КРБ г.Макеевки. Его отличают чуткость и внимательность к пациентам, требовательность к себе, ему присуща высокая работоспособность и аккуратность в выполнении напучных исследований, тщательно подходит к выполнению порученного дела.

Все вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что по своим профессиональным и личным качествам Колесников Андрей Николаевич заслуживает присуждения научной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология.

Научный консультант:

доктор мед.наук, профессор,
заведующий кафедрой анестезиологии,
интенсивной терапии и медицины
неотложных состояний ДонНМУ им.М.Горького



Городник Г.А.
Подтверждаю
выдающийся специалист
дела кадров

И.А. Машкова